

ПІДГОТОВКА ДО ЄВРО-2012

Мироненко О.О., гр. ТКМ-58

Науковий керівник – Русанов М.В.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Фінальна стадія 14-го чемпіонату Європи УЄФА з футболу пройде в Польщі й Україні з 8 червня по 1 липня 2012 року. Втретє в історії фінальний турнір будуть приймати дві країни. В 2000 році це робили Бельгія з Нідерландами, а в 2008-м - Австрія й Швейцарія. Щоб виявити переможця, 16 збірних у цілому проведуть 31 матч.

Двобой ЄВРО-2012 пройдуть на восьми стадіонах. У Польщі турнір будуть приймати Варшава, Вроцлав, Гданьск і Познань, в Україні – Донецьк, Київ, Львів і Харків. Матч відкриття відбудеться у Варшаві 8 червня, а фінал пройде в Києві 1 липня. Очікується, що ігри відвідають приблизно 1,4 мільйони чоловік. Матчі чемпіонату Європи будуть показувати в прямому ефірі більш ніж 200 країн світу.

За 500 днів до старту ЄВРО-2012 президент УЄФА Мішель Platini відзначив, що Україна й Польща домоглися колосального прогресу. "Торік ми стали свідками колосального прогресу, відкривалися нові стадіони й термінали аеропортів, – відзначив глава європейського футбольного союзу. Темпи робіт вселяють в УЄФА впевненість, що вся необхідна інфраструктура буде готова раніше строку".

Чемпіонат Європи 2010-12 складається із трьох етапів: відбірний групового раунду, стикових матчів і фінальної стадії. Остання пройде в Польщі й Україні з 8 червня по 1 липня 2012 року. Відбірний груповий раунд. На цьому етапі 51 збірню розбивають на дев'ять груп – шість по шість й три по п'ять. З 3 вересня 2010 по 11 жовтня 2011 року вони змагаються по круговій системі вдома й на виїзді. Переможці груп і власник другого місця, що показав кращі результати в матчах проти перших п'яти збірних своєї групи одразу виходять у фінальний турнір. Інші вісім збірних, що зайняли другі місця, виборюють ще чотири путівки в стикових матчах.

Фінальна стадія. При жеребкуванні фінальної стадії збірні Польщі й України будуть поміщені в перший кошик із чемпіонами ЄВРО-2008 іспанцями, якщо ті пройдуть відбір. Команди, що залишилися, будуть розподілені по кошиках залежно від рейтингу й згодом розбиті на чотири групи по чотири команди. Пари найсильніших з кожного квартету потрапить у чвертьфінал. Починаючи із цього етапу, матчі проходять по кубковій системі.